



WRITTEN QUESTIONS FORM
3rd Session, 65th General Assembly
Legislative Assembly of PEI

Question number: 84	Question date: August 21, 2018
Question asked by: Jamie Fox, Member for Borden-Kinkora	
Question asked of (<i>department</i>): Communities, Land and Environment	
Question answered by (<i>Minister</i>): Hon. Richard Brown	Date answer received by Clerk's Office: 24.08.18 <small>Office Use Only</small>

QUESTION: Has an investigation been initiated by the Department into the run off from the Cornwall By Pass Project into the Clyde River System and or an investigation into the environmental impact of said run off from the said project into the Clyde River system?

ANSWER: Communities, Land and Environment staff carried out inspections with Transportation, Infrastructure and Energy environmental staff on August 21, 2018 to determine the main sources of the run-off event from the site, and pinpoint where erosion control mitigation measures were inadequate or failed. CLE has directed TIE to repair these areas and take further corrective actions to prevent a repeat of this type of event. Investigation and enforcement officers with the Department of Justice and Public Safety will determine if any investigation is warranted.

24.08.18 RR



WRITTEN QUESTIONS FORM

3rd Session, 65th General Assembly

Legislative Assembly of PEI

Question number: 86	Question date: August 22, 2018
Question asked by: Jamie Fox, Member for Borden-Kinkora	
Question asked of (<i>department</i>): Communities, Land and Environment	
Question answered by (<i>Minister</i>): Hon. Richard Brown	Date answer received by Clerk's Office: 24.08.18 <small>Office Use Only</small>

QUESTION: Who was the staff member or members, that were monitoring the Cornwall By Pass Construction Project from the 17th August 2018 to the 19th Aug 2018 as indicated by CBC and referenced by a Government Spokespersons, including and not limited to Mr. Brian Thompson and what times & dates were they on or around the construction site?

ANSWER: The Department of Communities, land and Environment had no staff members on the site from August 17-19 2018 as indicated by CBC. The environment officials that the article refers to are Transportation, Infrastructure and Energy environment staff.